Referat af bowlingafdelingens klubmesterskab 2025
Så blev det igen tid til afholdelse af vores traditionelle klubmesterskab i Rødovre Bowlinghal.
I år deltog 13 herrer og 7 damer i mesterskabet, hvilket var noget mindre end forventet. Dette skyldes muligvis at vi normalt afholder mesterskabet i maj måned, men måtte flytte det til april da der skal afholdes danske mesterskaber i bowling over 2 weekender i maj i ”vores” bowlinghal.
I den indledende runde over 3 serier brillerede Kim Pedersen med ikke mindre end 709 kegler hvilket giver et flot snit på 236 kegler. Hos damerne var det Daniella Svendsen som var bedst med 589 kegler og et snit på 196 kegler.
Som sædvanlig gik de 8 bedste herrer og 8 bedste damer videre til kvartfinalerne, medens resten kunne nyde en øl og heppe. Da der kun var 7 damer tilmeldt betød det at den bedste dame gik direkte i semifinalen.
I damernes ene kvartfinale mødtes mesterskabets helt store overraskelse Lajla Kondrup fra vores 3. hold, Henriette Braase-Rasmussen fra vores ligahold og Lajla blev ved med at vise flot spil og vandt med 28 kegler. En anden af kvartfinalerne blev en gentagelse af sidste års finale og med samme resultat nemlig at Heidi Rasmussen med 215 kegler slog vores hårdt kæmpende formand Mette Leiling som nøjedes med 168 kegler. Den sidste kvartfinale blev vundet sikkert af Lena Dahl.
I den ene af damernes semifinale skulle Lajla Kondrup se om hun kunne fortsætte det gode spil og det kunne hun, i hvert fald indtil 7. rude hvor det stod helt lige, men så gik pusten desværre af ballonen og Lajla missede de 3 sidste ruder og tabte dermed til Daniella Svendsen, men flot spillet af vores ældste dame i klubben og vi må konstatere at alder er ingen hindring for at spille god bowling. Den anden semifinale blev vundet sikkert af Heidi Rasmussen over Lena Dahl.
Daniella Svendsen skulle således op mod sidste års mester Heidi Rasmussen i finalen. Heidi gjorde kort proces med 6 strikes og vandt sikkert med 207 kegler mod Daniellas 159 kegler. Det var således 2. gang i træk og 10. gang i alt at Heidi blev klubmester.
Den ene af herrernes kvartfinale blev en spændende affære mellem Peter Skalka og Arne Rasmussen som blev afgjort i 9. rude hvor Peter lavede en dobbelt strike som Arne ikke kunne modstå. De andre kvartfinaler blev forholdsvis sikkert vundet af hhv. Kim Pedersen, Mads Frørup og Jens Leiling. Det skal dog bemærkes at både Peter og Jens normalt spiller på vores 2. hold men med flot spil slog de sig igennem til semifinalerne ved at slå 2 af vores 1. divisions spillere.
I semifinalerne sluttede festen desværre for vores 2. holds spillere. Peter Skalka tabte knebent til Kim Pedersen og Jens Leiling tabte klart til Mads Frørup. Til Jens’ undskyldning skal dog siges at hans tommelfinger flere gange sad fast i kuglen og så er det svært at bowle.
Herrernes finale blev en meget velspillet dyst mellem Mads Frørup og Kim Pedersen som først blev afgjort i 10.rude, hvor Kim skulle lave 3 strikes for at holde presset på Mads. Det lykkedes imidlertid ikke og Mads kunne vinde med 235 kegler mod Kims 217. Hermed genvandt Mads Frørup klubmesterskabet og det var så 3. gang i alt han kan kalde sig klubmester.
Efter mesterskaberne afholdt vi en hyggelig fest med dejlig buffet og vin og øl ad libitum.
